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Szegedi Járásbíróság – B3. sz. tárgyalóterem 

B.34/2024. P.A. + társai Állatkínzás bűntette  2025.01.13. 09:00 

Az ügy lényege: 

A vádirat lényege szerint 2017. évben került az I, II. és III. rendű vádlottak 

tulajdonába egy chip nélküli, zsemleszínű, keverék kutya, akit a közös albérletük 

udvarán tartottak. Az I. rendű vádlott az albérletből való kiköltözés után az 

ingatlanban hagyta a kutyát, akiről a II. és III. rendű vádlott a továbbiakban nem 

gondoskodott. 

Az állatot a vádlottak a lakóingatlan területén található hátsó zárt részben 

tartották egy döngölt földalapú, tetővel ellátott melléképületben, melynek a 

bejárata nyitott volt. A vádlottak a kutyát a bejárattól körülbelül 50 

centiméterrel a földbe szúrt vasdarab csőhöz kötötték ki, oly módon, hogy 

ahhoz egy 4 méter hosszússágú vasláncot erősítettek. A kutya 2022. évben 

történt feltálalásakor ezen 4 méteres lánc a vascső köré volt tekeredve, abból 

körülbelül 20-30-50 centiméter maradt szabadon. A kutyának a maximum 4 

méteres hosszúságú mozgási körzete kitaposott volt, annak környezetében étel, 

ital tárolására szolgáló edény nem volt feltalálható.  

A vádlottak az állat takarmányozását, létfenntartásához szükséges 

életfunkcióinak biztosításához szükséges élelmet és vizet, valamint szabad és 

kielégítő mozgást az eb rövid láncon tartósan történő kikötözésével 

megakadályozták.  

Az állat testtömege a feltalálásakor 12-15 kg volt, ami az ideális testtömeg 50%-

ának felel meg, így az állat heveny kondíciójú kategóriába sorolható 40-50%-os 

testtömeg csökkenést szenvedett el. 

Az ügyészség a vádlottakat állatkínzás bűntett elkövetésével vádolja. 

Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart. 

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező 

előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére 

tekintettel a sajtóregisztráció 5 fő részére biztosítható. 

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola 

sajtószóvivő 

+36-30/4756-007 

sajtoregisztracio_szt@birosag.hu 
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B.35/2024. 

 

N.S.  Különös kegyetlenséggel 

elkövetett emberölés 

bűntettének kísérlete 

2025. január 13. 09:00 

Az ügy lényege: 

N.S. vádlott 2023. évben Szegeden meglátta a gyalogosan sétáló, közben 
mobiltelefonját a füléhez tartó sértettet és elkezdte őt követni. A vádlott néhány 
méterre lemaradva gyalogosan, kitartóan követte és folyamatosan beszélt hozzá, 
azonban a sértett folyamatosan haladt tovább, visszautasítva a vádlott 
közeledését. A fiatal, vékony testalkatú nő elutasító magatartása miatt a vádlott 
felidegesítette magát, félmeztelenre vetkőzött és ismételten elindult a sértett 
után, azonban ekkor már azért, hogy őt az elutasító magatartása miatt számon 
kérje.  

Amikor a vádlott a sértett közelébe ért, szó nélkül, váratlanul, hátulról nagy erővel, 
kézzel tarkójánál fejen ütötte. Az ütés következtében a sértett azonnal 
eszméletlenül, magatehetetlenül hanyatt a járdára zuhant. Ezt követően a vádlott 
a védekezésre képtelen sértett fölé hajolt és további 10-15 nagy erejű ökölütéssel 
a sértett fejét megsorozta, majd a sértett vállát megragadva, a magatehetetlen 
testet többször felemelve a betonjárdához csapta, melytől a koponya hátsó része 
többször a kemény felületnek csapódott minden tompítás nélkül. Ezt követően a 
vádlott a magatehetetlen testet először a karjába, majd a vállára vette úgy, hogy a 
fej a válláról lelógott, jobbra-balra csapódott és a testtel elindult a Kazinczy utcába 
úgy, hogy útközben a sértett fejét a templom téglakerítésének falán is végighúzta. 
Közben a történteket figyelő szemtanúk a helyszínre értek, akiket meglátva a 
vádlott a testet bedobta a templom oldalfalában kialakított, falsíkban beugró 
imafülkébe és magára hagyta. 

Tekintettel a sérülésekre a sértett közvetlen életveszélyes állapotban volt, életét 
kizárólag a helyszínre érkező orvosi ellátás mentette meg.  

A főügyészség a vádlottat különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés 

bűntettének kísérlete elkövetésével vádolja. 

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart. 

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola 

sajtószóvivő 

+36-30/4756-007 

sajtoregisztracio_szt@birosag.hu 

 


